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平成 年度29 高松市施策評価表（ 年度分）28

2014

2015

2016

2018

2023

平成 年29

心豊かで未来を築く人を育むまち

基本的人権を尊重する社会の確立

人権尊重意識の普及・高揚

市民政策局

人権啓発課

087-839-2292
Ｂ

　市民 　同和問題を始め、様々な人権問題の解決に向け、人権教育
・啓発を推進し人権を尊重する社会の実現を図る。

人権啓発事業等参加人数
人

年度26 年度27 年度28 年度30 年度35

10,216 13,400 14,000

　参加者数については中期目標値に届かなかった。会場変更等、参加
者が大きく減少する可能性もあったなかで、事業を継続することで一
定数の支持は得ていると思われる。

％76.2

点22

年度26 年度27 年度28 年度30 年度35

年度26 年度27 年度28 年度30 年度35

41

19.8

位 （ ％） 位 （ ％） 位 （ ％）41 19.8
0

56

9.3

位 （ ％） 位 （ ％） 位 （ ％）56 9.3

0

58

43.6

位 （ ％） 位 （ ％） 位 （ ％）58 43.6

年度26 年度27 年度28



４ 施策に係るコスト

事業費

人件費

トータルコスト

５ 今後の方向性と課題

施策の推進状況と課題

施策推進の方向性

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

年度（決算）26 年度（決算）27 年度（決算）28 年度（予算）29

153,956 467,259 348,740 351,336

227,335 246,785 241,811 241,811

381,291 714,044 590,551 593,147

　【市民政策局】同和問題を始めとする様々な人権問題が今なお解決に至っていないことから、今後とも、市民一人ひとりが正し
い認識と理解を深めることができるよう、なお一層の効果的な取組が求められる。
　【教育局】同和問題を始め、様々な人権問題に対し、学校人権教育・社会人権教育の関係組織と連携を図っているが、市民一人
一人の人権教育に対する意識・関心が十分でないことから、今後とも、社会人権教育の充実・発展を強力に推進していく必要があ
る。

　市民一人ひとりが、あらゆる問題に対して、正しい認識と理解を深めることができるよう、各種講座や研修会等を開催し、人権
を尊重する社会の実現に努める。

人権啓発の推進
Ａ

人権啓発推進事業
％95 Ａ 継続

市民満足度（「人権を大切にする社会づくり」）

参加人数（人権啓発推進員による啓発事業，講演会等

）

％95.0

％151.5



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

人権啓発活動拠点の機能充実
Ｂ

隣保館・児童館管理運営事業
％85 Ｂ 継続

隣保館利用者数

児童館利用者数

％84.8

％92.5

文化センター・児童館整備事業
○ ％78 Ｂ 継続

文化センター・児童館改修進捗率（事業費）
％77.9

人権教育の推進
Ｂ

人権啓発活動事業
％85 Ｂ 継続

「みんなで人権を考える会」参加者数
％83.3

文化交流推進事業
％86 Ａ 継続

社会教育学級受講者数

ふれあい教室受講者数

％69.7

％168.6

子ども教育推進事業
％68 Ｃ 継続

子ども学級出席者数

教育相談出席者数

％65.6

％56.9

学校人権教育推進事業
％97 Ａ 継続

研修会等参加者人数
％117.2

社会教育指導員設置事業
％51 Ｄ 継続

学習指導等出席者数
％34.3

社会人権教育推進事業
％63 Ｃ 継続

人権教育市民講座受講者数
％51.5

人権教育事務
％89 Ａ 継続

人権教育課職員による研修講師回数
％88.8


